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kuryr 31. března 2023

Jak to bylo s holčičkou, co v Rusku nakreslila obrázek
a tatínek jde za “obrázek” do kriminálu a holčička do
dětského domova?

infokuryr.cz/n/2023/03/31/jak-to-bylo-s-holcickou-co-v-rusku-nakreslila-obrazek-a-tatinek-jde-za-obrazek-do-
kriminalu-a-holcicka-do-detskeho-domova

Tak se podíváme, jak to bylo s malinkou holčičkou, kvůli

které, údajně za její obrázek volání po MÍRU, bude v

kriminále její tatínek, jako paní učitelka v České republice,

co nechápala, jak se bojuje v Kyjevě, když tam je tolik

státních návštěv, a napráskali ji uvědomělé bruselské

dětičky.

Tak hezky česky:

Za obrázek nejde tatínek do kriminálu, ale díky obrázku si ho

vyhledali. Tatínek se prostě na sociálních sítích choval stejně jako

třeba Čermák, který nedostal dva roky, ale 5,5 let. To překroucení

udělala “pseudomedia” jako u nás FORUM 24. či manipulátor

Cemper.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/31/jak-to-bylo-s-holcickou-co-v-rusku-nakreslila-obrazek-a-tatinek-jde-za-obrazek-do-kriminalu-a-holcicka-do-detskeho-domova/
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Že za nadávky na sociálních sítích a kritiku je odsouzení

nepodmínečně zločin, mimo několika náctů u nás nepochybuje skoro

nikdo. Verbální protesty prostě na nepodmíněné tresty jsou

nepřípustné a u nás to bylo naposledy za totality, hlavně kolem roku

1950 a samozřejmě za války.

 Zde máte výpis pár “skutečně pravdivých” zdrojů

Takže jak to bylo ve skutečnosti.

Meziokresní soud Efremov odsoudil 28. března Alexeje Moskaleva ke

dvěma letům vězení, obviněného z opakované diskreditace

ruské armády. Navíc, podle tiskové tajemnice soudu Olgy Dyachuk
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se rozsudek odehrál bez obviněného,   který v noci utekl z domácího

vězení.

Ano, nejdříve měl domácí vězení. A co u nás Čermák?

Alexey obdržel svůj první administrativní záznam za komentář k

videu v Odnoklassniki, trestní případ se objevil o více než šest

měsíců později pro příspěvky na sociálních sítích. Pozornost k

muži se začala projevovat poté, co jeho dcera nakreslila pacifistu

nakresleného na výtvarném umění.

Koncem loňského roku byly u rodiny provedeny prohlídky,

bezpečnostní složky zabavily vybavení i peníze. Byl zahájen případ

rediskreditace. Na tomto pozadí otec a dcera změnili své

bydliště a přestěhovali se do Efremova. Ale našli se –

vyšetřovatelé vzali otce s sebou, dceru poslali do dětského domova.

Takže shrnuto: náš stát není ve válce, neválčí a přesto za

nadávky dostane Čermák 5,5 roku, za úžas, jak se válčí v Kyjevě,

když tam cestují státníci jak kdyby to byla turistická cesta je pani

učitelka vyhozena z práce jak za tvrdé totality a jak dopadne u soudu

se uvidí a v Rusku? Za opakovou kritiku a nevybíravé útoky na ruské

vojáky a vládu, která je přímo s Ukrajinou ve válce má dostat 2

roky.

Naše vláda tvrdí, že u nás je demokracie, soudy a Stříž tvrdí

totéž a je na vás, milí čtenáři, abyste si z porovnání udělali

úsudek. Naše masmédia mají jasno. A justice?

 

Přesný popis např. na relativně seriozní “fontanka.ru”.

Petr Pokorný

Poznámka redakce InfoKurýru:

Hlavně je třeba zdůraznit, že otec dívky měl nejdříve

domácí vězení a z důvodu porušení podmínek domácího

vězení byla zahájena soudní proměna v trest odnětí

https://www.skrytapravda.cz/ze-zahranici/1156-jak-to-bylo-s-holcickou-co-v-rusku-nakreslila-obrazek-a-tatinek-jde-za-obrazek-do-kriminalu-a-holcicka-do-detskeho-domova
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svobody!

 

 


